

ОБЪЯВЛЯЕМ ОБЩИЙ СБОР!

К 110-летию А.П. Гайдара

(Окончание.
Начало темы на с. 1)

Сбор необычный — Литературный! Поет горн, собираются юные тимуровцы, а объявили сбор гайдаровцы — сотрудники Центральной городской детской библиотеки. Повод — наисерьезнейший: 110 лет назад, 9 (22) января 1904 года, родился Аркадий Петрович Гайдар!

День рождения писателя, чье имя с гордостью носит наша детская библиотека, решили отметить впервые, но первый блин не вышел комом, удался на славу.

А начался день рождения с виртуального путешествия по гайдаровским местам. Патриархальный Арзамас, где прошло детство Лени Голикова, боевая юность. Старинные фотографии... Фильм, любимый многими-многими советскими детьми, — «Тимур и его команда». С каким восторгом, с какими добрыми улыбками смотрели его бабушки и дедушки, пришедшие с внуками на юбилей Гайдара. А с каким желанием, азартом внуки, посмотрев фрагменты незнакомого черно-белого фильма, участвовали в игре «Тимуровские заботы»! И воду носили, и козу ловили, и яблоки собирали, играли на барабанах и горне!

Вы думаете, перевелись тимуровцы? Напрасно. Пришли на день рождения Гайдара подростки из волонтерского штаба «ДОБРОволец», что уже несколько лет действует при «Гайдаровке». Подростки участвуют во всех мероприятиях и акциях библиотеки. Кстати, в этот же день можно было записаться в «ДОБРОволец», что некоторые и сделали.

Или вот еще один пример тимуровского отношения к людям. Шестиклассники из школы № 76 (преподаватель Татьяна Лобанова) пришли на день рождения Гайдара с собственноручно сделанными подарками (самодельные кусочки мыла в виде сердечек). И вручили их детям из творческого объединения «Лучики». Надо видеть, как благодарны были детишки-лучики за эти неожиданные подарки, как бережно складывали их, чтобы унести домой.

Закончился сбор, победители игры получили подарки, всем достались конфеты. А как же иначе? Это же именины! Но не опустели библиотечные залы. Работала кинопередвижка «Герои Гайдара живут на экране», вернисаж «Рисуем героев Гайдара», музей писателя, дети составляли рейтинг его произведений, играли в настольную игру прошлого века «Военная тайна», даже писали телеграммы-поздравления на настоящих пожелтевших бланках, макая перьевые ручки в чернильницу! А еще



На праздник в «Гайдаровку» пришло много её верных друзей

были литературные кроссворды, головоломки, творческая площадка «Игры от Чука и Гека», интерактивная книжная выставка, беседа для родителей «Имя Гайдара: открываем заново».

Мы с сожалением констатируем сегодня, что очень многое зря вычеркнули из нашей жизни только потому, что это многое было родом из СССР, было красного цвета. Чему плохому может научить ребенка мудрая книга про мальчишку Тимура и его товарищей — уважать старших, оберегать слабых? Так может, и правда — пора открыть эту книгу заново?

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры, г. Лесной
Фото автора

ПОЧУВСТВОВАТЬ ДУШЕВНОЕ ТЕПЛО

Внимание, забота и любовь... Они особенно необходимы детям с ограниченными возможностями здоровья, детям из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

но, по-домашнему, чтобы все ее участники почувствовали душевное тепло и заботу окружающих их людей. Ребята стали активными участниками торжества, творческих и познавательных конкурсов, один из которых провела инспектор ГИБДД И. Жукова. Порадовало всех показательное выступление циркового кружка СКДЦ «Со-



Юные участники торжества общаются с главой администрации Лесного

Вот уже четвертый год общественная организация Городской Совет женщин Лесного организует традиционную Крещенскую благотворительную ёлку для детей особой категории. И это не массовое мероприятие, а именно — малая форма общения, которая позволяет увидеть детские глаза, ближе узнать ребятшек, познакомиться с их проблемами, тревогами, чтобы вовремя помочь.

Женщины-общественницы благодарны руководству города (В. Гришин, Ю. Иванов), депутату Законодательного Собрания Свердловской области Л. Мельниковой, священнослужителям — отцу Сергию Архипову, отцу Сергию Кабанову. Они всегда принимают участие в таких социально-значимых мероприятиях и впоследствии имеют возможность повлиять на неблагоприятную ситуацию в судьбах отдельных детей и подростков, их матерей, помочь им.

21 января в зимний Крещенский вечер в уютном и гостеприимном кафе «Этюд» (руководитель И. Миронова) собралось более 40 детей: бывшие воспитанники школы-интерната, сегодня они — учащиеся школы № 74, дети из классов охранного зрения школы № 73, воспитанники СРЦ «Чайка». Программа была продумана и проведена неформаль-

временник». Праздничную новогоднюю атмосферу встречи как всегда сумели создать концертными номерами и сказочными персонажами воспитанники ДШХ (директор С. Вахрамеева).

Очень трогательное поздравление-экспромт от детей прозвучало в адрес главы администрации города Ю. Иванова (который в этот день оказался именинником). А предложения ребят по улучшению жизни юных лесничан были настолько серьезны и конкретны! Вот уж воистину — «устаи младенца глаголет истина». Эти пожелания обязательно передадут руководству города, в гордому, озвучены они были членом женсовета Т. Мелентьевой.

На Крещенской ёлке никто не остался

В Лесном прошла
Крещенская
благотворительная елка

без подарков. Сладкие от ПК-391 вручил Е. Венгловский, дети, закончившие первое учебное полугодие на «хорошо» и «отлично», получили ценные подарки из рук главы администрации, всем участникам беспроигрышной лотереи достались подарки-сувениры, работники кафе «Этюд» постарались с очень вкусным угощением для ребят. Хотелось бы отметить всех детей: столько позитива, благодарности, радости исходило от них, что члены женсовета и гости вмиг забыли о повседневных заботах и с удовольствием общались, соревновались, танцевали с детьми, а также, следуя указаниям медиков (21 января — Всемирный день объятий), обнимались, обмениваясь положительной энергетикой.

Особенно приятное впечатление произвели бывшие учащиеся школы № 63 коммуникабельностью, открытостью, воспитанностью. В этом есть несомненная заслуга коллектива воспитателей и педагогов интерната. В ходе встречи был проведен блиц-опрос воспитанников школы № 63 по вопросам адаптации в новом коллективе. Большинство детей отметили, что очень скучают по интернату, воспитателям, но и в новой школе им нравится, отношение к ним доброжелательное и внимательное.

Городской Совет женщин планирует провести в конце февраля «Общественную приемную» по проблемам матерей бывших воспитанников школы-интерната с привлечением специалистов соответствующих структур и депутатов Думы г. Лесного.

Сделать Крещенскую благотворительную ёлку ярким и незабываемым событием в жизни детей помогли наши постоянные спонсоры: ООО «Промстройсити» (И. Усенко), ООО «Альфа-Строй» (С. Зворыгин), ИП Ю. Теремов, Е. Дерябина, В. Девятых, Н. Бураков, А. Полтавец. Огромная благодарность члену женсовета! Низкий поклон всем!

Л. ПОДИЛЬЧУК, председатель
Городского Совета женщин



Работники кафе «Этюд» приготовили ребяткам вкусное угощение

Помогут водителям

В эти дни на Среднем Урале очень морозно, стужу принес арктический циклон.

В связи с похолоданием сотрудники областного управления ГИБДД перешли на особый режим работы. Сотрудники ДПС круглосуточно патрулируют междугородные трассы и помогают водителям, попавшим в беду. Отдельное внимание уделено междугородным автобусам. В случае их технической неисправности рейсы отменяются.

Владельцам личного автотранспорта перед дальней поездкой необходимо обращать особое внимание на его техосмотр: проверить заряд аккумулятора, давление в шинах и электрику и без необходимости не выезжать на трассы. Обо всех нештатных ситуациях на дорогах следует сообщать по телефонам территориальных подразделений ГИБДД Свердловской области или по телефону единой дежурно-диспетчерской службы 112, который работает и вне зоны доступа сотовой связи.

По инф. СМИ

Можно узнать бесплатно

Минэкономразвития утвердило новую форму предоставления кадастровой стоимости на объект недвижимости. Теперь узнать, сколько стоят собственные сотки или квадратные метры, стало проще.

Новая форма кадастровой справки стала информативнее и подробнее: в документе будет указана не только стоимость объекта недвижимости, но и реквизиты акта об утверждении кадастровой стоимости и дата внесения этих сведений в кадастр недвижимости. Эти данные понадобятся собственнику в случае оспаривания результатов кадастровой оценки.

Узнать кадастровую стоимость земельного участка, квартиры, дачного домика или гаражного бокса можно и без личного обращения в офисы Кадастровой палаты. На сайте Росреестра сервис «Информация по объектам недвижимости в режиме online» позволяет дистанционно просмотреть ключевые характеристики своего объекта.

Кадастровая стоимость объектов недвижимости утверждается постановлением органа исполнительной власти субъекта РФ и является основой для расчета имущественного налога. Кадастровая справка выдается бесплатно по запросу любых лиц.

Кадастровая палата, г. Лесной

Вступают в силу

С 28 февраля 2014 года вступают в силу приказы Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии, которыми вносятся изменения в национальные стандарты.

Основные изменения:

1. На пешеходных переходах, особенно вблизи детских образовательных учреждений, вводится горизонтальная дорожная разметка «Зебра» бело-желтого цвета, дорожные знаки на щитах желто-зеленого цвета, устройство искусственных неровностей перед пешеходными переходами, обязательное устройство освещения на пешеходных переходах (ранее данное требование действовало при возможности подключения к распределительным сетям).

2. Упорядочение движения велосипедов: введены новые дорожные знаки и разметка для применения на велосипедных и пешеходных дорожках.

3. В местах проведения дорожных работ: временные дорожные знаки, которые отличаются от постоянных желтым фоном.

4. Автоматическая фиксация нарушений ПДД: вводятся дорожные знаки и разметка «Фото-, видеофиксация».

ОГИБДД по городскому округу «Город Лесной» инициировано предложение в органы местного самоуправления для реализации данных изменений ГОСТов на территории Лесного.

ОГИБДД ОМВД по ГО «Город Лесной»

С февраля сократится срок доставки квитанций «Свердловэнергосбыта»

В 57 городах и поселках Среднего Урала, в том числе Лесном и Нижней Туре, срок доставки квитанций ОАО «Свердловэнергосбыт» сократится с 5 до 3 дней, что стало возможным после подписания дополнительного соглашения между ОАО «Свердловэнергосбыт» и ФГУП «Почта России». Благодаря этому собственники жилья будут располагать большим временем для своевременной оплаты счетов, получения консультаций.

Оплатить квитанцию ОАО «Свердловэнергосбыт» сегодня возможно в 5,5 тыс. точек приема денежных средств: через устройства самообслуживания, посредством системы «Интернет-банк» и в отделениях кредитных организаций (банки), в т. ч. ОАО «Сбербанк России»; в почтовых отделениях ФГУП «Почта России», в кассах и терминалах ООО «ЕРЦ — Финансовая логистика» и т.д., через Интернет-портал (www.gapidaonline.ru) ООО НКО «Рапида», в пунктах приема платежей Гарантирующего поставщика, бесплатный Интернет-сервис WEB-кабинет. Полный перечень организаций, осуществляющих прием платежей для ОАО «Свердловэнергосбыт», можно найти на сайте Гарантирующего поставщика (www.sesb.ru).

Важно учесть, что с начала 2014 года прекращается действие договора на прием платежей с Банком «Нейва», ОАО «Банк Уралсиб». Кроме того, вводится комиссия при приеме платежей в кассах ОАО «Уралтрансбанк». При этом если потребитель оплачивает услуги через устройства самообслуживания ОАО «Уралтрансбанк» или посредством услуги «Легкий платеж», комиссия взиматься не будет.

Напомним, что «Свердловэнергосбыт» продолжает принимать показания приборов учета электрической энергии через свои сервисы. В период с 18 по 24 число каждого месяца сведения об объеме индивидуального потребления можно направлять гарантирующему поставщику sms-сообщением на номер для абонентов Билайн - 3418 или на единый номер +7-903-767-69-77, кроме того, можно воспользоваться бесплатным сервисом Web-кабинет (www.sesb.ru).

ОАО «Свердловэнергосбыт»